


 Ploiesti,
 Nr. 1295/0-1/D.L./V.B.
 Data: 16.02.2018

1

MINUTĂ DE ȘEDINȚĂ COMISIA DE DIALOG SOCIAL 30 ianuarie 2018

A. Deschiderea ședinței:

Ședința de lucru a Comisiei de Dialog Social s-a convocat pentru ora 11.00, pe data de 30 ianuarie, în Sala "500" a Palatului Administrativ, de către Instituția Prefectului - Județul Prahova.

B. Aprobarea ordinii de zi:

- Prezentarea Raportului de evaluare a activităților desfășurate de Instituția Prefectului - Județul Prahova în anul 2017.

A prezentat: Doamna Ioana Mădălina Lupea - Prefectul județului Prahova.

C. Desfășurarea ședinței:

Au răspuns invitației de participare la ședință: reprezentanții sindicatelor C.N.S. Cartel Alfa și C.S.D.R., reprezentanții patronatelor UGIR – Filiala Prahova și C.N.I.P.M.M.R., invitați cu statut permanent (U.A.P.-Uniunea Asociațiilor de Proprietari), ai instituțiilor deconcentrate, ai administrației publice locale, membrii în cadrul Comisiei de Dialog Social organizată la nivelul județului Prahova.

De asemenea, la ședință au mai participat: Domnul Gigi Petre – Președintele Asociației Prefecților și Subprefecților din România, membrii Colegiului Prefectural Prahova, membrii Comitetului Consultativ de Dialog Civic pentru Problemele Persoanelor Vârstnice și reprezentanții celor 104 unități administrativ teritoriale de pe raza județului Prahova.

Doamna Prefect a luat cuvântul în vederea prezentării raportului de evaluare a activităților desfășurate de Instituția Prefectului – Județul Prahova, în anul 2017.

La sfârșitul prezentării, dintre membrii Comisiei de Dialog Social Prahova, a luat cuvântul reprezentantul UGIR – filiala Prahova, domnul Adrian Tudor Moroianu Geamăn, pentru a mulțumi, în primul rând, doamnei Prefect, dar și celorlalți participanți din cadrul ședințelor CDS, pentru buna colaborare și organizare a ședințelor Comisiei din anul 2017. Totodată, a menționat domeniile pe care le consideră prioritare în anul 2018 pentru județul Prahova și care trebuie dezbătute în cadrul ședințelor organizate de Instituția Prefectului: învățământ, sănătate, mediu, cultură și sport.

D. Finalul ședinței:

Doamna Prefect Ioana Mădălina Lupea a mulțumit tuturor participanților pentru prezență și a încheiat ședința la ora 12.50.